

# 及时抢修，孟津水、电、通信已恢复！

□记者 王学领 特约记者 朱晓玲 通讯员 王馥瑜 杨秀青 李佳佳 文/图

昨日下午，记者再次走访遭受重创的孟津县。从相关部门得知，截至昨日18时，该县白鹤镇、送庄镇、会盟镇3个重灾区的水、电、通信已基本恢复。

▶ 供电恢复  
重灾区没出现“水荒”

4日的超强暴风雨导致该县供电设施遭到严重损坏。灾情发生后，孟津县电业局迅速启动应急预案，派出电力排查人员200余人对全县供电网络进行修复。7日晚，全县恢复正常供电。

因电力设施严重受损,3个重灾镇及周边的近10万群众出现了暂时的吃水难问题。电力部门进行抢修的同时,10多辆供电车奔向灾区,确保群众有水吃。

昨日下午，在白鹤镇七里村6组，记者看到该县电业局的工作人员正在加紧修复受损的电线杆。该村村民周春雪在接自来水，她说：“我们养殖场还有300多头猪，每天要用上百桶水，要没有这供电车，真不知会有啥后果……”

记者随后走访了会盟镇雷河村、送庄镇十里村、白鹤镇曙光村，由于电力保障到位，几个村均未出现“水荒”。



各司其职，通信部门修复光缆、电缆

走访中记者得知，在此次暴风雨中，中国联通孟津分公司49个村级模块点、44个基站停电，10万余米电缆断损，光缆线路也不同程度受损。

为了保证通信畅通,该公司在重灾区安排了多辆发电车,保证固话、手机、网络畅通;同时组织人员修复断损光缆、电缆,排查隐患,预防次生灾害发生。据悉,该公司先后派出100多名抢修人员、出动40余台工程车昼夜

夜抢修，有 10 多名员工都是带病参加抢险。  
7 日上午，中国联通孟津分公司受损系

与此同时,中国移动孟津分公司也及时

5月9时许，移动通信畅通。

3日9时许，移动通信畅通。由国电信天津分公司也对

中国电信孟津分公司也对受损较重的会盟镇的6个基站进行了抢修，并使其恢复正常。

## 正在行窃手机响 窃贼“伤心太平洋”

□记者 刘爱国 实习生 刘亮 通讯员 杨伟峰

“前面真的危险吗，或者逃避比较容易吧……”3个窃贼深夜潜入居民家中实施盗窃，突然，一窃贼的手机响了！居民迅速报警，仨窃贼落网。有意思的是，那名窃贼的手机铃声，竟是任贤齐的《伤心太平洋》。

8日凌晨，宜阳县梅先生一家正在睡梦中，卧室隔壁的房间却突然传来一阵陌生的手机铃声！家里没人用这个手机铃声啊……梅先生仔细一听，还有翻动物品的声音。有贼！他躲进被窝中拨打了报警电话。

接到报警后，正在附近巡逻的民警迅速来到梅先生家。当民警见到梅先生时，窃贼已从梅家翻窗逃走。

按照梅先生指的方向，民警驱车追赶窃贼，并通知了正在附近路段执勤的其他民警。最终在一条小巷中，民警将3名窃贼抓获，并当场从3人身上搜出梅先生丢失的3部手机和6000元现金，并查获液压钳等作案工具。

据调查,3名嫌疑人的名字分别为孙子小作、孙子一胜和阿尔拉且,均为四川省昭觉县人。最近,3人长期吸食毒品。

昭觉县人，彝族，3人长期吸食毒品。讯问中3人供认，为吸毒他们经常盗窃。近期，他们来到洛阳后，先后在洛阳市区和周边县市作案多起。8日凌晨，3人来到宜阳县，用液压钳剪开梅先生家的防盗窗后进入了室内。

“一生一世如梦初醒，深深太平洋底深深伤心。”听听这歌词，真像是给这3名窃贼写的。这下，他们肯定得“伤心”。

**看不到的**

- 看不到的在于你看到的：
- 2011款奔腾B50内蕴实力，新增18项品质技术提升，千元形处彰显不凡之态。陨石车头的3D晶钻车身，四安全气囊，伴你畅行无阻；新增前排及前后独立悬架、6速手自一体变速箱，令核心至形质，更有新增背对车优先，超速报警，大灯延时，二次碰撞等全系配置供您逐一领会。
- 店头另有关于奔腾B50火热促销中！

**看到的**